1. En (R?, T2), se considera el subconjunto
X ={(zg,yp2)e B a2+ =1 y=20, z€ R }

Estudiar si el espacio topolégico (X, (T2)x) es contractible.
Justifique sus respuestas.

2. Sea G el subgrupo del grupo aditivo de los niimeros racionales (@, +)
engendrado por el conjunto

Se pide:

a) Determinar el nimero de Betti y los coeficientes de torsion de G.
b) Escribir G en su forma candnica normal, dada por el Teorema de
Estructura de Grupos Abelianos de Tipo Finito.

c) Determinar un conjunto minimo de generadores de G.

Justifique sus respuestas.

3. En (R?, T2), sean

C={lwyekR|+2?+y <1}
D={(x0lzeR -1<z<1}
E={(zy c B|(-2°+y =1}

X =CUDUE.

a) Triangular X, es decir, obtener un complejo simplicial geométrico
orientado KX tal que

(X, (T?)x) sea homeomorfo al poliedro geométrico (| K |, (T k)

b) Determinar los grupos de homologta simplicial Hi(K)y HyK).
c) Estudiar si el espacio topoldgico (X, (T2)x) es contractible.
Justifigue sus respuestas.

Nota 1: Cada problema se calificard sobre 10 puntos y después se
calculard la media aritmética de las tres calificaciones as? obtenidas.
Nota 2: Material autorizado: Ninguno.



